
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συναντήθηκε με Γενικό
Γραμματέα του Π.Σ.Ε.
Στις 23 Φεβρουαρίου 2011 στη Γενεύη ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας πραγματοποίησε
συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών Δρ. Όλαβ Τβεΐτ.

Στην αρχή της συναντήσεως ο κ. Ιλαρίωνας προέβη στην αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της
συνεδρίας της Κεντρικής Επιτροπής του Π.Σ.Ε., η οποία πραγματοποιήθηκε την προηγουμένη.
Ακόμα ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέφρασε την ανησυχία, ότι συχνά οι προτεσταντικές εκκλησίες
στις συνεδριάσεις του Π.Σ.Ε. εκπροσωπούνται από την ακραία φιλελεύθερη πλευρά, η οποία δεν
αντικατοπτρίζει την πραγματική κατάσταση του προτεσταντικού κόσμου.

Να σημειωθεί, ότι ο Δρ. Τβεϊτ ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ για την Αβραμιαία
φιλοξενία κατά την διάρκεια της επίσημης επίσκεψής του στην Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία το
2010. Εξήρε τις δραστηριότητες και το κοινωνικό έργο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, τα
οποία διαπίστωσε κατά την επίσκεψή του στη Ρωσία. Ο κ. Τβεϊτ ανέφερε ακόμη, ότι θυμάται πάντα
τα συναισθήματα που βίωσε κατά την επίσκεψη στο στρατόπεδο Μπούτοβο (εκεί θάφτηκαν
χιλιάδες νεομάρτυρες της Ρωσίας) και τον Ιερό Ναό Αγίων Ρώσων Νεομαρτύρων και Ομολογητών,
που χτίστηκε δίπλα σε αυτό τον «Ρωσικό Γολγοθά», τονίζοντας ότι η Ρωσία έχει μεγάλη εμπειρία
της επιβίωσης κατά το μαχητικό αθεϊστικό καθεστώς. Θα ήταν ιδιαίτερα χρήσιμο εάν μοιραζόταν
την εμπειρία αυτή, και με άλλες χριστιανικές εκκλησίες, τόνισε ο Δρ. Τβεΐτ.

Οι δυο πλευρές συζήτησαν τις προοπτικές της αμοιβαίας συνεργασίας. Ιδιαίτερη προσοχή δόθηκε
στην υποστήριξη των Χριστιανικών Εκκλησιών στη Μέση Ανατολή και στις μειοψηφούντες
κοινότητες που βρίσκονται σε ζώνες συγκρούσεων. Ακόμα τονίσθηκε και από τους δυο ότι οι κοινές
ενέργειες προς αυτή την κατεύθυνση καθώς και η ενεργός συμμετοχή στο έργο, που αποβλέπει
στην ειρήνευση και τη δικαιοσύνη μπορούν να προσφέρουν πραγματικά στην προσέγγιση των
εκπροσώπων των διαφορετικών παραδόσεων του χριστιανισμού.

Τέλος, στην συνάντηση συμμετείχε και ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Μόσχας στο Παγκόσμιο
Συμβούλιο Εκκλησιών και στους Διεθνείς Οργανισμούς στη Γενεύη, πρωθιερέας Μιχαήλ
Γκουντιάεφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55953/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

